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Всеукраїнської асоціації фахівців 
з аритмології і електрофізіології серця

Всеукраїнської асоціації фахівців з кардіоторакальної, 
ендоваскулярної хірургії та трансплантології
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від дня народження 
професора М. К. Фуркало



Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у ХІ щорічній науково-практичній конферен-
ції «Функціональна діагностика серцево-судинних хвороб». Ця конференція є в 
Україні подією року для лікарів різних спеціальностей, які цікавляться і займають-
ся методами функціональної діагностики в кардіології. Основна мета форуму – 
розглянути сучасні можливості застосування методів функціональної діагностики 
при серцево-судинних хворобах, зокрема ішемічній хворобі серця, порушеннях 
серцевого ритму, тромбозах і тромбоемболіях, серцевій недостатності. Конфе-
ренція присвячена 100-річчю від дня народження фундатора кафедри функціо-
нальної діагностики НУОЗ України імені П.Л. Шупика, видатного вченого-кардіо-
лога й організатора кардіологічної служби професора Миколи Кузьмича Фуркало.

До участі в конференції запрошуються позаштатні експерти з функціональної 
діагностики й кардіології усіх регіонів України, лікарі з функціональної діагности-
ки, кардіологи, терапевти, співробітники науково-дослідних інститутів, а також 
кафедр медичних університетів, академій та факультетів післядипломної освіти, 
на яких навчаються лікарі з функціональної діагностики й кардіології. Конферен-
ція відбудеться у гібридному форматі, учасники отримають сертифікати. 

З повагою,
Генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України»,
член-кореспондент НАМН України, професор Б. М. Тодуров
Завідувач кафедри функціональної діагностики НУОЗ України 

       імені П.Л. Шупика, професор О. Й. Жарінов                  

Організаційний комітет
Голова організаційного комітету:
Б.М. Тодуров – член-кореспондент НАМН України, професор, генеральний 
директор ДУ «Інститут серця МОЗ України», завідувач кафедри кардіохірургії, 
рентгенендоваскулярних та екстракорпоральних технологій НУОЗ України 
імені П.Л. Шупика 
Члени оргкомітету:
О.Й. Жарінов (науковий модератор), О.А. Єпанчінцева, В.О. Куць, 
Н.О. Ліфантьєва, Н.Д. Орищин, Н.О. Савичук, М.С. Сороківський, Л.О. Ткаченко, 
С.М. Фуркало, В.Й. Целуйко 

16 березня 2023 року
09.50-10.00   Вступне слово
Б.М. Тодуров (ДУ «Інститут серця МОЗ України», Київ)

10.00-10.30   Доповідь до 100-річчя від дня народження М.К. Фуркало
Післядипломне навчання лікарів із функціональної діагностики: традиції і 
майбутнє
О.Й. Жарінов, В.О. Куць (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, 
Інститут серця МОЗ України, Київ)

10.30-11.00   Лекція
Стабільна ІХС: методи діагностики і ведення хворих
М.І. Лутай (ННЦ «Інститут кардіології, клінічної та регенеративної медицини 
імені акад. М.Д. Стражеска» НАМН України, Київ)

11.00-12.00   Круглий стіл «Місце методів функціональної діагностики в епоху 
інтервенційного лікування коронарного атеросклерозу»
Сучасні методи діагностики міокардіальної ішемії. Показання для 
коронарографії і реваскуляризації
О.Й. Жарінов (НУОЗ України ім. П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ) 

Внутрішньосудинна візуалізація при здійсненні «CHIP» (Complex and High-risk 
Coronary Intervention) інтервенційних втручань
С.М. Фуркало (Національний інститут хірургії і трансплантології 
імені О.О. Шалімова НАМН України, Київ) 

12.00-12.30   Доповідь «state-of-art»
Пролапс мітрального клапана, шлуночкові порушення ритму та раптова серцева 
смерть: сучасна стратегія стратифікації ризику
Д.А. Лашкул (Запорізький державний медичний університет, Запоріжжя)

12.30-13.00   Доповідь «state-of-art»
Хвороба Фабрі. Скринінг та діагностика пацієнтів із кардіологічними проявами
С.А. Серік (Національний інститут терапії ім. Л.Т. Малої НАМН України, Харків)

13.00-14.00   Практичний семінар «Ведення пацієнтів із передсердними 
тахіаритміями. Роль методів функціональної діагностики»
Диференціальна ЕКГ-діагностика передсердних тахіаритмій. Критерії ризику 
О.Й. Жарінов (НУОЗ України ім. П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ) 

Роль амбулаторного моніторингу ЕКГ при передсердних тахіаритміях
Я.В. Скибчик (ДУ «Інститут серця МОЗ України», 
НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Київ)

14.00-15.00   Навчальний семінар «Нові технологічні можливості 
амбулаторного моніторингу ЕКГ» 
В.О. Куць (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)
Н.О. Ліфантьєва (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ 
України, Київ)
Н.С. Євтушенко («Добре серце», Київ)

Усі учасники конференції, які зареєструються до 15 березня 2023 року, 
отримають на свої електронні адреси інформацію про доступ для участі 
у конференції. Посилання для реєстрації: https://forms.gle/79UXUXg43c8DMC989



17 березня 2023 року
10.00-10.30   Доповідь «state-of-art»
Актуальний підхід до вибору тактики реваскуляризації в пацієнтів з ІХС
О.С. Фуркало, А.В. Хохлов, М.В. Стан (Інститут серця МОЗ України, Київ)

10.30-12.00   Дискусія експертів «Лікування серцевої недостатності: чи справді 
визначальною є роль фракції викиду?»
Стандарти лікування серцевої недостатності залежно від фракції викиду ЛШ 
М.В. Перепелиця (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)

Чи впливають обмеження ЕхоКГ-оцінки фракції викиду на ведення хворих? 
Н.Д. Орищин (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)

Варіанти серцевої недостатності і персоналізоване ведення хворих 
О.Й. Жарінов (НУОЗ України ім. П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

12.00-12.30   Проблемна доповідь
Прогностичне значення змін ЕКГ при гіпертрофічній кардіоміопатії 
В.Й. Целуйко, О.А. Бутко (ХНУ імені В.Н. Каразіна, Харків)

12.30-14.00   Клінічний семінар «Тромбози й тромбоемболії. Від діагностики 
до лікування» 
Методи діагностики і стратифікації ризику в пацієнтів із венозними тромбозами 
і тромбоемболією легеневої артерії
Л.О. Ткаченко (НУОЗ України ім. П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Ведення хворих із тромбоемболією легеневої артерії: акцент на 
антикоагулянтну терапію
Я.М. Лутай (ННЦ «Інститут кардіології, клінічної та регенеративної медицини 
імені акад. М.Д. Стражеска» НАМН України, Київ)

Шкали ризику й антикоагулянтна терапія в пацієнтів із фібриляцією передсердь
О.Й. Жарінов, О.А. Єпанчінцева (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, 
Інститут серця МОЗ України, Київ) 

14.00-14.30   Практичний семінар
Ведення пацієнтів з фібриляцією передсердь: починаємо з оцінки ЕКГ
М.С. Сороківський (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)

Підсумки конференції

Інформаційні партнери 
«Кардіохірургія та інтервенційна кардіологія»

www.nuozu.edu.ua       www.fd.org.ua        www.heart.kyiv.ua       www.csic.com.ua     

Генеральний комунікаційний партнер 

Партнери конференції


